



维斯与妻子在送别晚宴上。本报记者 王鸿光 摄

# 山东男篮主教练维斯要走了

# 总结会变成送行会

本报记者 胡建明

3月14日,山东黄金男篮在山东省体育训练基地进行了2010-2011赛季常规赛赛事总结,由于主教练鲍勃·维斯这两天就将离队,这场原本应该是充满批评与自省的总结大会,温情地变为“送别会”。

结束了与山东男篮的工作合同,维斯并没有急于离开济南,14日上午,他和妻子特瑞茜一起参加了这次总结大会。虽是总结大会,可维斯并没有过去多涉及已经结束的常规赛,而是

把交流的重点转移到了“向前看”。在新的备战期内,山东男篮该如何准备,以及他对队员们寄予了什么样的希望,维斯都说得非常细致。他的一番讲话让队员们也受益匪浅。

作为山东男篮最优秀的“编外球员”,维斯的妻子特瑞茜也参加了总结会。离别在即,特瑞茜的言语中充满

了不舍,她谈到了与山东男篮的深厚感情,谈到了与每一名队员的深厚感情。说到动情处,特瑞茜的眼睛都湿润了。

俱乐部总经理叶鹏做了总结性发言。叶鹏承认对于山东男篮来说,这个赛季是失败的,但他也表示,球队也并非是一无所获。其中,年轻队员的成长和本土球员的崛起让教练组与俱乐部领导层都很满意。在新任主教练没有到位之前,助理教练鞠维松和图科将负

责率队训练。

晚上,山东黄金俱乐部专门为鲍勃·维斯准备了丰盛的送别晚宴。维斯表示,他在山东这段时间与大家建立了深厚的感情,“我真的非常舍不得离开这个地方,我们大家相处的这段快乐日子,会永远留在我的脑海中。”晚宴上,维斯再一次展示了自己精彩的魔术表演。阵阵掌声中,他把快乐留给了与山东男篮有关的每一个人。3月17日,维斯将离开济南,踏上回家的旅程。

# 全英赛马晋首夺冠

林丹不敌李宗伟获男单亚军

本报讯(记者 许恺玲) 北京时间14日凌晨,2011年全英羽毛球公开赛全部结束,在混双决赛中,中国组合马晋/徐晨2:0击败对手,获得首个全英赛冠军。马来西亚的世界第一李宗伟直落两局击败自己的最大对手林丹,以卫冕男单的方式为全英羽毛球公开

赛收尾。

这次全英赛马晋的搭档是徐晨,两人这是第二次正式搭档。尽管磨合有限,两人还是迅速找到了感觉。全英赛两人五战全胜,神奇地夺得冠军,成为新奥运周期第九对拿到超级赛冠军的中国混双选手。

全国男子柔道锦标赛今收官

# 山东名将邵宁冲冠

本报讯(见习记者 刘伟)15日,“惠发食品杯”全国男子柔道锦标赛进入最后一天的争夺。山东名将邵宁将在男子-100公斤级的比赛中登场亮相,向这个级别的冠军发起挑战。

现年29岁的邵宁生于青岛,2007年4月,在全国男子柔道锦标赛中战胜各路高手,获得冠军,同时也打破了山东省9年没有获得全国男子柔道冠军的历史。2009年第十一届全运会,邵宁获得

男子柔道100公斤级的冠军。“山东柔道最近几年发展迅速,2009年全运会之后,在男子中大级别项目上在全国具备领先优势,邵宁就是这个级别中的优秀选手。”国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心柔道部部长熊凤山说。

据了解,邵宁所参加的-100公斤级的比赛被安排在了上午。下午,在进行完团体项目的比赛之后,本次全国锦标赛也将落下帷幕。



3月13日,在西班牙足球甲级联赛第28轮比赛中,巴塞罗那队客场以1:1战平塞维利亚队,梅西在临近中场休息时膝盖受伤,所幸暂无大碍。新华社发

# 名哨执法忘带牌

用手晃晃笑倒一片

本报讯 一个主裁判上场执法,竟然忘记带红黄牌了,这发生在英超名哨皮特·沃顿身上。在埃弗顿和伯明翰的英超补赛中,沃顿在上半场根本没带红黄牌,只能用假想的黄牌来惩戒球员。

在这场比赛第40分钟,伯明翰后卫穆齐对埃弗顿前锋萨哈犯规,随后又故意把球踢走,沃顿决定向他出示黄牌,可当他伸手摸兜的时候,却意识到自己把红黄牌忘在更衣室了。这时候,沃顿做出了令人啼笑皆非的举动,他假想着自己已经拿出了黄牌,举起左手,冲着穆齐晃了一下。现场的球迷目睹了这一滑稽动作后,不禁笑成一片。

半场休息时,沃顿在更衣室找到了他的红黄牌,下半场他连出三张黄牌,不过这次“假想黄牌”事件,恐怕将成为51岁老裁判的一个污点。

(新体)

# 大团纷至,天上王城揭开春游大幕

“现在接待量就这么大,今年夏天都不知道该怎么办了。”昨日下午,天上王城景区总经理葛华在安排送走300多人的大团队后略显疲惫地说。

由于交通拥堵和知名度提升,天上王城今年提前进入旺季,原先四五月份才慢慢升温的旅游区,今年3

月份游客量已比去年同期猛增,春游市场迅速启动。

据介绍,注重游客体验和加强宣传促销,拓展市场半径,扩大市场影响力,是景区开局良好的重要原因。借助2010年旅游道路改造与景区提升工作,景区着重在巩固原有山东及周边省市客源市场的基础上,积极

拓展京津冀、长三角客源市场,全力打造沂蒙精品线路,将天上王城特有的沂蒙元素、王城文化,向鲜亮推向市场,让游客感受到沂蒙人民的好客热情与秀美风光。

随着春游旅游旺季的提前来临,可以预见今年夏天来沂水、来天上王城旅游的人数将会激增。(任保坤)

# 蒙阴蒙山低碳植树活动圆满结束

又是一年芳草绿,又是一年播种时,一年一度的植树节让游客充分体验到植树的责任和乐趣。3月13日上午,45辆自驾车合计133人参加了蒙阴蒙山的“环保、低碳、成长”为主题的植树活动。

在国家4A级旅游区蒙阴蒙山国家森林公园植树观场,大家的植树热情都很

高涨,景区发放的植树认养卡很快就被抢领一空。大小志愿者分工明确,有拿工具的,有拿水桶的,有拿树苗的,忙得不亦乐乎。参加活动的游客除了体验亲手植树的乐趣以外,还认领一颗了自己种的树苗,把自己的姓名和寄语写在卡片上,挂在自己亲手种植的小树上。植

树活动结束后,自驾车友还进行了踏青、春游、观瀑、漂流等户外活动。

随后景区还将定期以自驾游形式组织游客家庭去看望,养护自己的树木,让小树苗随着孩子一起成长,让家庭更加和睦幸福,让我们的地球更加健康。(蒋永胜)

国内最大的民俗文化村

国家4级景区 国家级保护单位 济南市文化产业20强企业

# 初春旅游唯一九顶塔!

## ——九顶塔第七届山歌节开幕了

精彩活动内容: (2011.3.3-4.15)

1. “三月三”山歌节,民俗游春唱山歌;
2. 大型情景剧《刘三姐接亲》;
3. 来自广西柳州之多彩水上舞狮表演;
4. 大型趣味运动会: 走独木、拉水球、抢椅子、跳竹竿等;
5. 新编实景剧《山歌漫卷》; 大型宫廷实景剧《好戏连珠》;
6. 红色经典参与剧《铁道游击》;
7. 征集地地道道游: 八路、村长、游击队员、鬼子等一同参加地地道道。

地址: 济南市历城区柳埠镇 九顶塔办事处电话: 15005384904 网址: www.9dingta.com 各大旅行社均可报名

